

KLASA: 605-02/23-01/1

UR. BROJ: 2170-1-42-01-8-23-1

Temeljem bilateralnog sporazuma s Hyogo College of Medicine, Japan, Medicinski fakultet u Rijeci dana 08. veljače 2023. objavljuje

NATJEČAJ

za izbor tri studenta 5. godine Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Medicina i/ili Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Medicina na engleskom jeziku koji će u 2023. godini sudjelovati u studentskoj razmjeni s Hyogo College of Medicine, Japan.

Studenti će obavljati 4-tjednu kliničku praksu na nekoj od sljedećih katedri: Kardiovaskularna medicina, Hematologija, Intenzivna medicina, Anesteziologija, Pedijatrija, Dječja kirurgija, Plastična kirurgija, Neurokirurgija, Urologija, Ginekologija i opstetricija i Gastroenterologija.

Program studentske razmjene realizirat će se u razdoblju **od 21. kolovoza 2023. do 15. rujna 2023.**

Hyogo College of Medicine studente oslobađa plaćanja školarine i osigurava besplatan smještaj i prehranu. **Troškovi puta i osiguranja nisu pokriveni.**

Rok za prijavu: 22. veljače 2023. (12:00 sati)

Prijavna dokumentacija:

1. Motivacijsko pismo (na engleskom jeziku);
2. Životopis (na engleskom jeziku);
3. Prijepis ocjena svih položenih ispita na svim razinama visokoškolskog obrazovanja: preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini do 30. rujna 2022. godine (na engleskom jeziku);
4. Potvrda da tijekom studija nisu ponavljali studijsku godinu (na engleskom jeziku);
5. Preslika osobne iskaznice ili važeće putne isprave.



MEDRI

Prijavna dokumentacija predaje se osobno u Službu za studentske poslove ili poštom na adresu: Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet, Služba za studentske poslove, Braće Branchetta 20, 51000 Rijeka.

Rezultati Natječaja objavit će se na mrežnim stranicama Medicinskog fakulteta u Rijeci (<https://medri.uniri.hr/> i <https://medical-studies-in-english.com/>, pod kategorijom Internacionalizacija). Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima Natječaja elektronskom poštom. Prijavom na Natječaj kandidati/kandidatkinje pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabраниh/odbijenih kandidata.

Kontakt za dodatne upite:

Paola Car, mag. oec.

E-mail: paola.car@medri.uniri.hr

Tel: 051 651 295